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~
CLARIKKC-HURTED

EOMPONENTYS

~

Mod.

212/ 56

DISTINTA PEZZ! DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

LIST OF SPARE PARTS

y

—
Tavola
212-01-02¢2

N. foglio 1

(Technical documentation JLGruppo SCATOLA E COPERCHI

[Data 28/11/97 |

-~

Posiz.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Q.ta

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Tipo \

vPe | gott . |

212 212-@1/17

310.73.0033

(8]

201.25.1178

112

212

171.

112

211

728.

112

.01

.01

21

.21

.87

26.

.21

.2087.03

.801.15

.215.91

.218.01

.0724

211.01

.004.91

ANELLO OR
JOINT OR
0 - RING
0 - RING

COPERCHIO INTERMEDIO
COUVERCLE INTERMEDIAIRE
INTERMEDIATE COVER
ZWISCHENDECKEL

SCATOLA
CARTER
HOUSING
GEHAEUSE

TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

TAPPO SFIATO
RENIFLARD
VENT
ENTLUEFTER

ROSETTA DI TENUTA
BAGUE D’ETANCHEITE
SEAL WASHER
DICHTRING

TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

TAPPO MAGNETICO
BOUCHON MAGNETIQUE
MAGNET PLUG
MAGNETSTOPFEN
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- w . 4
" DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
CLARIKK-HURTED Tavola :
COMPONENTS ERSATZTEILLISTE 212-04-2222
LISTE DES PIECES DE RECHANGE _
Mod. 212/ 59 LIST OF SPARE PARTS N.foglio 1
= !
L Technical documentation J[Gruppo DIFFERENZIALE. E)ata 20/11/97 |
f NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tipo
. BESTELLNUMMER \ BEZEICHNUNG Type
Posiz. nererence nuMERD | 1 DESCRIPTION Sott. .
221 212-04/%22
PART NUMBER DENOMINATION
1 9¢1.85.3158 1 ANELLO OR
JOINT OR
0 - RING
0 - RING
2 213.01.3116 1 SPESSORE
213.91.3117 1 CALE
©13.01.3118 1 SHIM
213.21.3119 1 | PASS - SCHEIBE
213.01.312¢ 1
3 112.94.530.91 1 COPPIA CONICA
COUPLE CONIQUE
BEVEL GEAR SET
KEGEL- UND TELLERRADPAAR
4 | 285.29.1839 2 | CUSCINETTO A RULLI CONICI
ROULEMENT A R. CONIQUES |
TAPER ROLLER BEARING |
KEGELROLLENLAGER
5 112.04.216.02 2 GHIERA
ECROU
RING NUT
WELLENMUTTER
6 | 016.04.0417 4 | VITE A TESTA CILINDRICA
VIS A TETE CYLINDRIQUE
CYLINDER BOLT
ZYLINDERSCHRAUBE
7 | ©16.84.1214 2 | VITE A TESTA CILINDRICA
VIS A TETE CYLINDRIQUE
CYLINDER BOLT
ZYLINDERSCHRAUBE
8 112.04.222.01 12 VITE
VIS
BOLT
SCHRAUBE
9 | 112.04.007.01 2 | RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE
FRICTION WASHER
ANLAUFSCHEIBE
16 | 112.94.9825.01 2 | PLANETARIO
PLANETAIRE
g DIFFERENTIAL SIDE GEAR
2 AUSGLEICHSWELLENRAD
N Y,




s B N A
DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
CLARICHURTEDY Tavola
CaMPONENTS ERSATZTEILLISTE 212-04-0032
LISTE DES PIECES DE RECHANGE ,

Mod. 212/ 59 LIST OF SPARE PARTS N.foglio 2
LTechnical documentation LGruppo DIFFERENZIALE. J@ta 2@/11/97J
B /

4 NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tipo h
. BESTELLNUMMER N BEZEICHNUNG Type
Posiz. Q.ta Sott.
REFERENCE NUMERO DESCRIPTION 221| 212-04/@2
PART NUMBER DENOMINATION
11 | 112.04.006.02 4 | PERNO
AXE
PIN
BOLZEN
12 | 292.06.3163 4 | ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR
CIRCLIP
SICHERUNGSRING
13 112.04.098.021 4 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE
FRICTION WASHER
ANLAUFSCHEIBE
14 | 112.04.024.01 4 | SATELLITE
SATELLITE
DIFFERENTIAL PINION
AUSGLEICHSKEGELRAD
15 112.04.001.24 1 SCATOLA DIFFERENZIALE
CARTER DIFFERENTIEL
DIFFERENTIAL CARRIER
DIFFERENTIALGEHAEUSE
16 | ©85.71.3228 2 | CUSCINETTO
285.72.3029 2 | ROULEMENT
BEARING
LAGER
17 | 213.01.1279 1 | SPESSORE
313.01.1281 1 | CALE
013.01.3255 1 | SHIM
913.81.3066 1 PASS - SCHEIBE
18 112.04.209.02 1 DISTANZIALE
ENTRETOISE
SPACER
DISTANZRING
19 | 953.04.012.01 1 | GHIERA
ECROU
RING NUT
WELLENMUTTER
20 | 201.03.8730 1 | ANELLO DI TENUTA
JOINT D’'ETANCHEITE
SEAL
g DICHTRING
ﬁ\ /




- N - )
CLARICHURTE)D DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Tavola
I:OHPONENT; ERSATZTEILLISTE 212-04-0022
LISTE DES PIECES DE RECHANGE ,
Mod. 212/ 59 LIST OF SPARE PARTS N.foglo 3
~ " |
L Technical documentatiogLGruppo DIFFERENZIALE. JLData 2@/11/97)'
e NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tipo N
. BESTELLNUMMER : BEZEICHNUNG Type
Posiz. ceremence numero | AR DESCRIPTION 221 3?5554/g2
PART NUMBER DENOMINATION
21 | 953.01.025.91 1 | LAMIERA DI PROTEZIONE
PROTECTION EN TOLE
COVERPLATE
SCHUTZBLECH
22 112.04.232.21 1 FLANGIA
BRIDE
FLANGE
FLANSCH
23 357.14.136.01 1 DADG
ECROU
NUT
MUTTER
24 002.14.3244 4 ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR
CIRCLIP
SICHERUNGSRING
g
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CLARK-HURTE.D>

COMPONENTS

Y

Mod. 212/ 59

DISTINTA PEZZI D! RICAMBIO

ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

LIST OF SPARE PARTS

N

Tavola
212-96-2001

N. foglio 1

L Technical documentation J[Gruppo RIDUZIONI EPICICLOIDALI

J/

LData

2@/11/97)

Posiz.

4 NUMERO DISEGNO

BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Q.ta

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Tipo
Type

212

Sott.
212-06/¢2

~

310.73.0033

1 9906.23.2197

2 916.13.

3 212.96

.021.22

4 216.03.

3165

211.17.2952

(84

6 29¢.26.019.01

7 7295.86

.0259.01

8 225.01

.2121

9 022.01

.0278

19 ©01.65.1258

32

32

DADO
ECROU
NUT
MUTTER

GRANO FILETTATO
POINTEAU FILETE
GRUB BOLT
GEWINDEKORN

BRACCIO

CORPS D'ESSIEU
AXLE CASE
ACHSKOERPER

VITE

VIS

BOLT
SCHRAUBE

RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEIBE

FLANGIA
BRIDE
FLANGE
FLANSCH

ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL

DICHTRING

CUSCINETTO A SFERE
ROULEMENT A BILLES
BALL BEARING
RILLENKUGELLAGER

ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR

CIRCLIP
SICHERUNGSRING

ANELLO OR
JOINT OR
0 - RING
O - RING




—
CLARK-HURTEY |
COMPONENTS
Med. 212/ 59

i
|
|

DISTINTA PEZZI D! RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

LIST OF SPARE PARTS

Tavola
212-06-0291

N. foglio 2

L Technical documentation J[Gruppo RIDUZIONI EPICICLOIDALIJ[Data

2@/11/97J

4 NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Posiz.

Q.ta

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Tipo
Type

212

Sott.
212-036/22

~

11 212.06.61¢.03

.085.01

13 212.%6

.006.21

14 112.04.

022.91

15 212.086.

227 .01

16 734.07

.015.01

17 228.01.

6213

18 212.06.

po4.02

19 212.66.004.01

20 $21.39.3166

310.73.0033

16

GIUNTO
JOINT
JOINT
GELENK

ERONZINA
DOUILLE

THRUST BUSHING
ANLAUFBUCHSE

ANELLO ESTERNO
BAGUE EXTERNE
OUTER RACE
AUSSENRING

VITE

VIs

BOLT
SCHRAUBE

COPERCHIO
COUVERCLE
COVER
DECKEL

TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

INGRASSATORE
GRAISSEUR

GREASE FITTING

KEGEL - SCHMIERNIPPEL

PERNO SNODO

PIVOT DE DIRECTION
PIVOT PIN
ACHSSCHENKELBOLZEN

PERNO SNODO

PIVOT DE DIRECTION
PIVOT PIN
ACHSSCHENKELBOLZEN

ANELLO DI TENUTA
JOINT D’'ETANCHEITE
SEAL

DICHTRING




—
CLARK-HURTE

COMPONENTS

~

>

Mod.

212/ 59

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE

LIST OF SPARE PARTS

- N

Tavola
212-06-0221

N. foglio 3

LTechnical documentation J[Gruppo RIDUZIONI EPICICLOIDALI JLData

20/11/97J

-

Posiz.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER

REFERENCE NUMERO

PART NUMBER

Q.ta

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Tipo N

TvPe | aott .
2121 212-06/8¢2

310.73.0033

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

212.06.985.01

212

221

277

112

728.

212.

221

go85.

176.

.06

.03

.96

.91

o6

.21.

26 .

10.

26 .

.882.07

.0673

.004.01

.004.021

.011.01

023.987

3211

3166

006.01

16

SNODOG
ARTICULATION
ARTICULATION
GELENK

SCATOLA SNODO
BOITIER DE DIRECTION
STEERING CASE
GELENKGEHAEUSE

ANELLO DI TENUTA
JOINT D’'ETANCHEITE
SEAL

DICHTRING

ANELLO PARAPOLVERE
BAGUE ANTI-POUSSIERE
DUST EXCLUDER
STAUBABWEHRRING

TAPPO MAGNETICO
BOUCHON MAGNETIQUE
MAGNET PLUG
MAGNETSTOPFEN

TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

SCATOLA SNODO
BOITIER DE DIRECTION
STEERING CASE
GELENKGEHAEUSE

ANELLO DI TENUTA
JOINT D'ETANCHEITE
SEAL

DICHTRING

CUSCINETTO
ROULEMENT
BEARING
LAGER

COLONNETTA
GOUJON DE ROUE
WHEEL STUD
RADBOLZEN




. N - \
. || RICAMBIO |
IKCHURTE DISTINTA PEZZI DI Tavola |
CLAR !&!mﬂnusnts) l ERSATZTEILLISTE 212-06-0001 3
| LISTE DES PIECES DE RECHANGE , |
Mod. 212/ 59 | LIST OF SPARE PARTS N.foglio 4

[ Technical documentation /

LGruppo RIDUZIONI EPICICLOIDALI

J

&mm

20/11/97

- NUMERO DISEGNO

BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Posiz.

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Qta

Tipo
Type

212

Sott.
212-86/62

31 112.06.003.03

32 281.65.1178

33 .66.0605.03

34 112.06.027 .06

35 202.14.3191

112.96.

37 112.06.008.22

38 296.11.1413

39 | 011.067.0704

49 216.05.0437

310.73.0033

2 MOZZ0O RUOTA
MOYEU DE ROUE
WHEEL HUB
RADNABE

2 ANELLO OR
JOINT OR
O - RING
0 - RING

2 CORONA DENTATA
COURONNE DENTEE
RING GEAR
ZAHNKRANZ

2 SUPPORTO PORTACORONA
SUPPORT PORTE COURONNE
RING GEAR SUPPORT
HOHLRADTRAEGER

6 ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR

CIRCLIP
SICHERUNGSRING

6 SATELLITE (PLAN.}
SATELLITE

PLANET GEAR
PLANETENRAD

6 CUSCINETTO
ROULEMENT
BEARING
LAGER

16 DADO
ECROU
NUT
MUTTER

6 ROSETTA DI TENUTA
BAGUE D’'ETANCHEITE
SEAL WASHER
DICHTRING

4 VITE A TESTA CILINDRICA
VIS A TETE CYLINDRIQUE
CYLINDER BOLT
ZYLINDERSCHRAUBE




N N
. | DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
CLARKK-HURTE)D Tavola
) COMPONENTS ERSATZTEILLISTE 212-06-02021
LISTE DES PIECES DE RECHANGE : ;
Mod. 212/ 59 LIST OF SPARE PARTS N.-foglo 5

LTechnical documentation J[Gruppo RIDUZIONI EPICICLOIDALI

bhm
/

2@/11/93J

4 NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMEROQ
PART NUMBER

Posiz.

Q.ta

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Tipo
Type

212

Sott.
212-06/22

41 112.066.085.94

42 112.06.225.01

43 096.04.1159

44 202.06.3193

45 739.06.828.01

46 206.05.1521

47

48

49 112.06.926.81

310.73.0033

16

16

SUPPORTC SATELLITI
SUPPORT SATELLITES
PLANET GEAR CARRIER
PLANETENGEHAEUSE

PRIGIONIERG
GOUJON

STUD
STIFTSCHRAUBE

DADO
ECROU
NUT
MUTTER

ANELLO DI SICUREZZA
ARRETOIR

CIRCLIP
SICHERUNGSRING

VITE REGISTRO
VIS DE REGLAGE
ADJUSTING BOLT
NACHSTELLSCHRAUBE

DADO
ECROU
NUT
MUTTER

LAMIERA DI SICUREZZA
TOLE DE SECURITE
LOCKING PLATE
SICHERUNGSBLECH
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4 N
CLARK'-HURTEF.D>

COMPONENTS

Mod. 212/ 59

(

DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

LIST OF SPARE PARTS

f

Tavola
112-87-902¢1

N. foglio 1

L Technical documentation /

[Gruppo FRENO A DISCHI

J LData

2”/11/97)|

4 NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Posiz.

Q.ta

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION

DENOMINATION

Tipo
Type

112

Sott.
112-67/¢2

~

1 112.87.610.02

.937.%3

3 112.87

002.02

4 112.87

.007 .24

5 186.47

.924 .21

6 112.97.

7 112.37

.028.22

8 112.87.

025.901

9 112.07.008.01

10 112.07.006.01

310.73.0033

DISCO FRENO
DISQUE DE FREIN
BRAKE DISC
BREMSSCHEIBE

VITE REGISTRO
VIS DE REGLAGE
ADJUSTING EOLT
NACHSTELLSCHRAUBE

MOLLA
RESSORT
SPRING
FEDER

PISTONE
PISTON
PISTON
KOLBEN

MOLLA
RESSORT
SPRING
FEDER

ANELLO ANTIESTRUSIONE
BAGUE ANTIEXTRUSION
BACK - UP RING
ANTIEXTRUSIONSRING

ANELLO COR
JOINT OR
0 - RING
0 - RING

ANELLO ANTIESTRUSIONE
BAGUE ANTIEXTRUSION
BACK - UP RING
ANTIEXTRUSIONSRING

ANELLO OR
JOINT OR
0 - RING
0 - RING

DISCO FRENO INTERMEDIO
DISQUE INTERMEDIAIRE
INTERMEDIATE BRAKE DISC
GEGENLAMELLE




310.73.0033

e N/ . N
CLARICHURTE)D DISTINTA PEZZ! DI RICAMBIO Tavola
COMPONENTS - ERSATZTEILLISTE 112-87-0201
LISTE DES PIECES DE RECHANGE :
Mod. 212/ 33 LIST OF SPARE PARTS N-fogllo 2

LTechnicaI documentation JLGruppo FRENO A DISCHI

JLPMa ,2@/11/97J

- NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tipo N
. BESTELLNUMMER . BEZEICHNUNG Type
Posiz.| zeremrence numero | A8 DESCRIPTION Sott.
112 112-67/%2
PART NUMBER DENOMINATION
11 734.07.014.01 2 VITE SPURGO
VIS DE PURGE
BLEEDING BOLT
ABBLASESCHRAUBE |
|
12 | 734.97.815.91 2 | TAPPO |
BOUCHON |
PLUG |
STOPFEN |
13 | 214.02.9333 2 | spINA i
BROCHE |
DOWEL
STIFT
S D,
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s 2 s )
. 10 |
CLARICHURTE)D DISTINTA PEZZ! DI RICAMB Tavola I
) COMPBONENTS ERSATZTEILLISTE 212-24-0201
LISTE DES PIECES DE RECHANGE :
Mod. 212/ 59 LIST OF SPARE PARTS N.foglo 1

L]hchnha]dgm”nmﬂaﬁoﬁ;M\Gmpm)CILINDRO. BARRE STERZO E%m 2@/11/97J
—/
r NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE Tipo N
. BESTELLNUMMER \ BEZEICHNUNG Type
Posiz.| pecerence numero | 212 DESCRIPTION 12 §§§Eé4/@5
PART NUMBER DENOMINATION
1| 216.04.0846 4 | VITE A TESTA CILINDRICA
VIS A TETE CYLINDRIQUE
CYLINDER BOLT
ZYLINDERSCHRAUBE
2 | 279.24.610.09 1 | RILEVATORE ELETRONICO
RELEVER
ELECTRONIC SENSOR
ELEKTR. MESSGERAET
3| 216.04.1988 3 | VITE
VIS
BOLT
SCHRAUBE
4 | 212.24.620.28 1 | CILINDRO
CILINDRE
CYLINDER
ZYLINDER
5 | 212.24.623.02 1 | ASTA ASSIALE ARTICOLATA
TIGE AXIALE ARTICULEE
ARTICULATED TIE ROD
GELENKTESPURSTANGE
6 | 212.24.622.82 1 | ASTA ASSIALE ARTICOLATA

310.73.0033

TIGE AXIALE ARTICULEE
ARTICULATED TIE ROD
GELENKTESPURSTANGE
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